MAT polroéné opakovanie, 4. ro¢nik Z$

1. Dopln v ciselnom rade 4 dalsie Cisla:

228 328 428

603 602 601

2. Rozloz éislo na sucet jednotiek, desiatok a stoviek (tisicok):

756 =

3 608=

Teraz opacne, zlozZ cislo, ktoré ma:

3 desiatky, 2 tisicky, 6 stoviek, 4 jednotky =

4 jednotky, 7 stoviek, 8 tisicok, =

3. Vypocitaj a dopln chybajuce cislo (poméz si zapisom pod seba, ak potrebujes)

2300+400=D 880 — 400 = D

-

300 + 255 =
267 + 5= 799+1= C] 746 — 246 =
328 + 700 = 3 008 + 4000= D 50 + 547 =
40 + 365 = 360-60= C] 843 - 4 =
165+90=D 817-200= D +120=520
— 250= 450
743 524 567 936 846 755 349
+ 206 + 146 + 502 -402 -338 - 462 - 153
4. Vypocitaj sucin:
9.5= 8.8= 3.9 = 6.7= 7 .5=
3.20= 4.11= 2.12=

5. Vypocitaj podiel:

54 :9= 72: 8= 36 : 4= 48: 8= 42:D=6

80 : 2= 63:9= 100:2 = 7:7= D:4=8



6. Teraz zisti, co mad prednost a priklady vypocitaj:

5+5.5-5:5= 5.8-3.7= 56:8 — (8—2) =
7.9 +3= 100-(4.6)= 32:8+7=
(63:7).(8-4)= 8.3 +3=

7. Vyries slovné ulohy. Dopln zapis, vypocitaj a napis odpovede:

A) Starka upiekla 30 kolacov. Rozdelila ich rovhnakym dielom medzi 5 vnuciek. Kolko kolacov dostala

kazda vnucka? Vypocet: . Kazda vnucka dostala koldcov.

B) Ivan si zarobil na brigade v januari 448 eur. Vo februari zarobil o 30 eur menej.
KorPko eur dostal vo februari? Kol’ke eur mal celkovo za tieto dva mesiace?

Vypocet:

Vo februdri zarobil Ivo eur. Spolu za obidva mesiace mal eur.

8. Uréi éast sumy z periazi a napis:

polovicaz 400 € = , tretina zo 30€ = , Stvrtinazo40 €=
polovicaz 18 € , Stvrtinaz36€ , patinaz20 €=
9. Pomenuj utvar: Jeto
Oznac jeho vrcholy.
Jeho spodna strana meria : mm

Jeho obvod je:
10. Premeri jednotky dizky:

9 km = m, 3000m = km, 3cm= mm 90 mm= cm,

9m = cm;, 7cm7 mm= mm;

11. Vypocitaj obvod stvorca, ktorého jedna strana ma 30 mm.

Vypocet: Obvod je: mm

12. Zisti, aky dlhy plot potrebujeme na zahradu v tvare trojuholnika, ktory ma strany dlhé

300 metrov, 215 metrov a 40 metrov?

Vypocet
Na zdhradu potrebujeme metrov oplotenia.

13. Ako sa nazyva tento utvar? Jeto Q

14. Zaokruhli tieto Cisla

na desiatky 52 = 168 = 732 =

na stovky 350 = 234 = 89 =







